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[Se inicia la sesión a las doce horas veintitrés minutos].

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
Buenos días. Se abre la sesión constitutiva de la Comisión de Procuradores.

Constitución Comisión
Primer punto del orden del día: Constitución de la Comisión.
Por la señora letrada se procede a dar lectura de la lista de los miembros que 

integran esta Comisión.

LA LETRADA (SEÑORA LACAMBRA ESCOBEDO):
Buenos días. Castro Cañibano, José Alberto; Delgado Palacios, José Ignacio; 

Esteban Ayuso, Rosa María; Fernández Bayón, Luis Ángel; García Herrero, María 
Ángeles; Hernández Alcojor, Eugenio Miguel; Hernández Martínez, Ángel; Jiménez 
Campano, Virginia; Martín Martín, David Jesús; Morala Prieto, Smara; Negrete San-
tamaría, Blanca Delia; Pablos Labajo, María Consolación; Palomo Sebastián, Alicia; 
Pascual Muñoz, Pedro José; Ranedo Gómez, María Inmaculada; Ronda Gutiérrez, 
José Ignacio; Ruiz Medrano, Ramiro Felipe.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
Existiendo el quorum necesario, declaro constituida esta Comisión de Procu-

radores.

Elección Mesa
Pasamos al segundo punto del orden del día, la Elección de la... de la Mesa 

de la Comisión. ¿Sí?

EL SEÑOR HERNÁNDEZ ALCOJOR:
Con permiso de la Presidencia, solicitamos, desde el Grupo Socialista, que la 

votación se realice a mano alzada.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
Gracias. ¿Algún grupo se opone a que la elección se realice a mano alzada? 

Gracias. No habiendo oposición, la elección de los miembros de la Mesa se realizará 
a mano alzada.

Comenzamos la elección con la elección del presidente de esta Comisión. 
Para resultar elegido presidente en primera votación es necesario obtener la mayoría 
absoluta de los votos de los miembros de esta Comisión. ¿Algún grupo desea hacer 
una propuesta?

EL SEÑOR HERNÁNDEZ ALCOJOR:
El Grupo Socialista propone a doña Alicia Palomo Sebastián.
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EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
¿Algún otro grupo desea proponer? ¿Sí, señor Ruiz Medrano?

EL SEÑOR RUIZ MEDRANO:
Sí. El Grupo Popular propone a María Ángeles García Herrero.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
¿Algún otro grupo desea proponer candidato a la Presidencia? Gracias.
Comenzamos la votación. ¿Votos a favor de doña Alicia Palomo Sebastián? 

Gracias. ¿Votos a favor de doña María de los Ángeles García Herrero? ¿Votos en 
blanco o abstención? Gracias.

El resultado de la votación es el siguiente. Votos a favor de doña Alicia Palomo 
Sebastián: siete. Votos a favor de doña María de los Ángeles García Herrero: ocho. 
Votos en blanco: uno.

No habiendo obtenido la mayoría absoluta de los votos de los miembros de la 
Comisión ninguno de los procuradores, se procederá inmediatamente a una segunda 
votación en la que se resultará elegido presidente o presidenta de la Comisión el 
candidato que obtenga la mayoría simple de los votos.

Pasamos de nuevo a la votación. Pasamos a la votación. ¿Votos a favor de 
doña Alicia Redondo Sebastián? Perdón, doña Alicia Palomo Sebastián. Gracias. 
¿Votos a favor de doña María de los Ángeles García Herrero? Gracias. ¿Votos en 
blanco o abstención? Gracias.

El resultado de la votación es el siguiente. Doña Alicia Palomo Sebastián: siete 
votos. Doña María de los Ángeles García Herrero: ocho votos. Votos en blanco o 
abstención: uno.

En consecuencia, habiendo obtenido la mayoría simple de los votos de los 
miembros de la Comisión, ha resultado elegida la procuradora doña María de los 
Ángeles García Herrero como presidenta de la Comisión de Procuradores.

Pasamos a la elección de los miembros de la Mesa, vicepresidente y secreta-
rio. ¿Algún grupo desea hacer propuesta?

EL SEÑOR HERNÁNDEZ ALCOJOR:
El Grupo Socialista propone a doña Alicia Palomo Sebastián.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
Gracias. ¿Algún otro grupo desea hacer alguna propuesta?

EL SEÑOR DELGADO PALACIOS:
El Grupo Parlamentario Ciudadanos propone a Blanca Delia Negrete San-

tamaría.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
Gracias. ¿Algún otro grupo desea hacer alguna otra propuesta? Muchas 

gracias.



Comisión de Procuradores 

25 de julio de 2019    Pág. 54 DS(C) - N.º 12
D

ep
ós

ito
 L

eg
al

: 
VA

.5
65

_ 1
98

4 
_  

IS
S

N
: 

11
34

_ 7
83

X

C
V

E
: 

D
S

C
O

M
-1

0-
00

00
12

X LEGISLATURA

Pasamos a la votación. ¿Votos a favor de doña Alicia Palomo Sebastián? Gra-
cias. ¿Votos a favor de doña Blanca Delia Negrete Santamaría? Gracias. ¿Votos en 
blanco o abstención? Gracias.

El resultado de la votación es el siguiente. Votos a favor de doña Alicia Palomo 
Sebastián: siete votos. Votos a favor de doña Blanca Delia Negrete Santamaría: ocho 
votos. Votos en blanco o abstención: uno.

En consecuencia, las procuradoras doña Blanca Delia Negrete Santamaría y 
doña Alicia Palomo Sebastián han sido elegidas, respectivamente, vicepresidenta y 
secretaria de esta Comisión.

¿Alguien tiene algo que decir? Pues muchas gracias.
Y se levanta la sesión.
[Se levanta la sesión a las doce horas treinta y un minutos].
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